

关键词：网站建设,网站设计,建网站

内容概要：

今天接到一个想建网站的客户，因为给他们建网站的公司服务不好，要转到我们公司而且是网站系统和域名一起转过来，所以就涉及到和对方公司要网站源码的问题了。在网站建设过程中很多客户认为付钱给合作的网站建设公司设计网站，那么网站的所有东西都应当属...

正文：

今天接到一个想建网站的客户，因为给他们建网站的公司服务不好，要转到我们公司而且是网站系统和域名一起转过来，所以就涉及到和对方公司要网站源码的问题了。在网站建设过程中很多客户认为付钱给合作的网站建设公司设计网站，那么网站的所有东西都应当属于自己，包括网站设计图样及网站源码。因为客户选的是模板建站系统，很多网站建设公司都不会给客户网站源码，明明是自己花了钱找他们制作的网站为什么不给源码呢。

对于网站源码的问题处理情况，首先我们公司在给客户的网站建设完成后如果客户要求要源代码我们都会打包给客户的，不存在不给的问题，域名管理也是一起把用户名密码一起给客户，而且我们在签合同前都会说明给客户源代码。



如果遇到不给网站源码的公司会存在2种情况，第一，首先是网站建设公司的一个职业道德问题，给不给网站源码能够衡量出他的一个职业道德和信誉问题，第二种情况是本身客户的网站是基于人家模板系统之上的一个网站整个网站后台都是一体化的，不是分离的，所以网站建设公司不会也不可能吧源代码给你，建议客户在建设网站的时候一定要问清楚给不给网站源码，网站后台是不是独立的系统，具备独立后台的网站系统才能够吧源码给你。

但是有些客户会担心网站建设公司不负责任或者是倒闭了而影响到网站的正常运行，因此萌生索取网站源码的念想，这种顾虑也是对的，得到了源码就不再担心网站的后路问题了。客户是有权向网站建设公司索取网站文件的，而网站建设公司也有义务将打包程序和文件交付给客户，另外客户也可以通过服务器空间的FTP，将网站内容下载到本地保存。

搞清楚了概念问题，是不是说客户就非常有必要索取网站文件呢？这个问题就要综合来考虑了：

- 1、是不是有足够的理由来所要网站文件？网站建设公司不靠谱？服务不好？预感要倒闭？
- 2、自己所要网站文件的目的是？本地备份？自行管理？
- 3、是不是考虑过阵子另换一家网站建设公司或是更换到自己的服务器空间？

其次还有一个责任划分的问题，网站建设公司将网站文件全盘交付给客户，那么当网站出现问题的时候，网站建设公司很有可能会将责任推给客户，虽然最终还是由他们来解决，但这是给他们一个索取费用的借口和机会。

这种案例很多，有些客户也弄不清什么原因就向网站建设公司索取网站源文件，这时候网站建设公司会要求客户与其签订一份证明或是协议，要求客户不能将网站源文件进行其他商业活动，并且出了问题网站建设公司是免责的。网站建设公司这么做也是合情合理，那么客户就无端的要承担不必要的风险，所以说索取网站源文件这个事情真是要慎重考虑。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com